IMPAKTUYECKOE 3AHSTHE
IIpumeHeHue onpeaeIeHHOT0 MHTErpaJia

BoinmosinuTe 3aJaHus, cacjgaB CaMOMPOBEPKY, HCIIOJIbB3YH PCIICHUS.

BEIMHC/INTS TUIOIMARK (UIYP, OrPAaHHHeHHBIX YKA3AHHBIMH JIMHHAME:
1. x+2y—4=0, y=0, x=-3 # x=2.

O Buinomum nompoeune!(burypbl. CrponmM npamyio x+2y—4=0 no asym
ToukaM A (4; 0) u B(0; 2) (puc. 73). Bripasus y 4epe3 x, moayuum y= —0,5x+ 2.
Mo dopmyne (13.1), rme f(x)=—0,5x+2, a=—3, b=2, naxomum

2
S= [ (=0,5x+2)dx=[—0,25x>+2x]%23=11,25 (xs. en.)
-3

B kauecTBe mMpoBEpKH BHMHCIMM IUIOMIAAR Tpaneuur M, MNN, oGpuHBEM
nyrem. Haxomam: M \M=f(—3)=-0,5(-3)+2=3,5 N,N=f(2)=-0,52+2=
=1, M|N,=35. Cnenosarenpho, §=0,5(3,5+1)-5=11,25 (x8.en.). @




2. x—2y+4=0, x+y—5=0 n y=0.

O Bunonnum nocTpoesue uryps (puc. 74). IMocrpoum npamyo x—2y+
+4=0: y=0, x=-4, A(-4;,0); x=0, y=2, B(0;2). Iloctporm npsamyio
x+y—5=0: y=0, x=5, C(50); x=0, y=5 D(0; 5).

HalimeM TOuKy mepeceyeHMs NPAMBIX, PELIMB CHCTEMY YpaBHEHMil

x—2y+4=0,
x+y—5=0, x=2, y=3, M(2; 3).

Ans BeMHCACHMA BCKOMOI mowmanu pasodeem Tpeyronsuuk AMC Ha aBa
Tpeyronpiuka AMN n NMC, Tak Kax npH m3MeHeHud x oT A no N nnowans

orpanmyena npamoi x—2y-+4=0, a Np4u HIMCHEHMH Xx OT N mo C—npamo#
x+y—5=0. '

y,llfm TpeyronbHuka AMN wumeem: x—=2y+4=0; y=05x+2, T. ¢ f(.x)---
=0,5x+2, a=~4 u b=2. Jlns TpEYroNpHHKZ NMC umeem: x+y—5=0,
y=—x+5 T.e flx)=—x+5 a=2 u b=3.

BrIgHC/IME TUIOLI2Jb KaXKAOTO M3 TPEyroJbHHKOB M CNIOXKHB PpC3yIbTATEL,
HAXOHM: '

2
Suan= | (0,5x+2)dx=[0,25x%+2x]¢ =9 (xB. ca.);
-4 A

3 g
Sane=f(—x+5) ﬂ'X=[--l_],5x2+ 5x]3=4,5 (xB. €a.);
2

S.;SAAMN+SANMC=9+4‘!5= 13,5 (KB. e,ﬂ.).
[Iposepka: Siuc=0,54C-NM=0,5-9-3= 13,5 (xp. en.). @

]
X+y-5=0

A_F-é; g 0 w#z20

Puc. 74



3. y=x2, y=0, x=2 n x=3.

O B npanHom cnydyae TpebyeTcf BBIMHCIMTE INJIOMA/b KpUBOJHHEAHOH
Tpanenun, orpannyenHoi napaGonoi y=x?, NpIMBIMA x=2 U X=3 H OChI0 Ox
(puc. 75). Ilo dopmyne (13.1) waxoaum

3

x33 1
S= [xzdx=mt -—-6-§(xn. en). @
2

3

2

9)
g7

X=2 x=3 X

Puc. 75

4, y=—x*+4 u y=0.

O Bumontnm riocTpoetue Gpuryps! {puc. 76). Mickomas momans 3aKmotueHa
mexay mapaGonoit y=-—x>+4 n ocbio Ox.

Haiiiem Touku mepecesenus napabonsi ¢ oceio Ox. Ilonaras y=0, Haigem
x=++2. Tak kak nauHas ¢urypa CHMMETpHYHA OTHOCHTE/ILHO OCH Oy, 1O
BLIYHC/IHM TUIOMAns QHCYPLI, PACcTIONOXKEHHOMH crpaBa oT ocu 0),u TOJTYMCHHBIA
pPE3YJIbTAT YABOHM:

2

3 2
1
Slcj(-x2+4)dx=[-%-+4x] --=5§(KB. em.);
L]

0

1 2
S=28, 32-552 10*3—(1(13. cn.). @



Puc. 76

5. y*=x, y20, x=1 n x=A4.

O 3nech TpebyeTcs BHMMCANTH IIOMIANE KpUBOJIMHEHHOH Tpaneuwnu, orpa-
HUYCHHOM BepXHell BeTBbIO napabonst y2=x, ockio Ox H NpaMbiMe x=| u x=4
(puc. 77). To dopmyne (13.1), rne f(x)=+/x, a=1 u b=4, naxomum

a 4 ' ‘
2 324 2 y)
s=jﬁdx=Jx”2dx: z
1 1

2
=2(4%2 13 =Z{8—1)=4= (kp. e.).
1 3(4 1372) 3(8 1) 43(xa €n.). @

3

Puc. 77

6. y=sinx, y=0, x=0 u x=m.

O Hckomada nnomans 6rpaumena MONTYBOJHO#M CHHyCOIfIﬂbI‘ H oceio Ox
(puc. 78). Nmeem

x

S={sinxdrx=—cosx| =—cosm+cosO=1+1=2(ks. en.). @
0 0

y-.rinx

Puc. 78



7. y=—6x, y=0 n x=4,

O Qurypa pacnionoxena nop ockio Ox (puc. 79). CnemopaTensHo,
nnomans HaxoauM no dopmyne (13.3):

S= =[—3x2]4|=| —48|=48 (ks. en). @

4
mfﬁxdx
o

Puc. 79

8. y=(1/3)x3, y=0, x=—1 u x=2.
O Kpusyio p=(1/3) x> nocrponm no Touxam (puc. 80). durypa, OrpaHHYeH-

Haf NAaHHBIME JTHHUAMH, pACTiojioxeHa No obe cropousl oT ocm Ox. Takum
obpasoM, miomans Gurypel Haxomum no ¢opmyse (13.4):

0 2
1 3 I s x4 O x4 2
= —_ C - dxw —— —_ =
S 'f3x ax +I3x [12]—1_+ |,
-1 0

5
=1— (KB. emL.).
I2(!03 el.). @

1 +16_
121 127

yh y='§X"

x==1 X=

Puc. 80



10. y=x> u y=2x.

O [lauuas gurypa orpanuycHa napaGoio# y=x? u nipamoit y=23‘c (puc. 81).
Jlns omnpemeNieHHs TOYEK IepeceueHus 3aMaHBBIX JIHHME pemmMM  CHCTEMY

ypaBHECHHH
y=x 2!
y= 2x, -

x=0,
OTKyHa Haxomum x? —2x=0e>x( -—2)=Oo[x_ . Vcronb3ys g HaXOXKICHHUS

uckomoli mnomany Gopmyny (13.5), monyuum

2
372 R
S=I(2x—xz)dxm[x2—%—] =4——=i (xp. en.). @

n

y * =2x

y=x?

¥

0 =2

Puc. 81



11, 7x2-9p+9=0 u 5x2-9y+27=0.

i =(7/9)x2+1 u y=(5/9)x*+3 un
O 3ammem ypasHenus napaGon B sume y=(7/
noctpoum 3TH napaGosier (pHC. 82). Jiad uaxoXJcHAS TOYEK MX IEPECeuCHHA

PELIIAM  CHCTEMY

y=(19)x*+1,
y=(5/9)x*+3,

OTKyHa x, = -3, x,==3. Tax xak burypa cumMmeTpruna otrsocuTeNnH0 ocu Oy, TO
HaWJleM NOJIOBHHY ¢ TUIOMIAMM, B3SB NpEAENbl MHTerpHposahus oT 0 a0 3, u
PE3YNbTAT YIBOMM:

3

5 7
SX 3J.[('§X2+3)“(‘9'X2+])}dx=
A .
. .
2 x3]3 -
mf(2—§x2)dx§2[x—~_a:|0=2(3— 1)=4 (xs. en.);
0

.§'=2Sl =8 {xB. e,zx) @

4 5.2 4
Al R




71. Haiita anmaHy oxkpyXHOCTH x2+p =r?
O Huddepenuupys ypaBHEHHE OKDYXKHOCTH, HMeeM

[To dopmyne (13.9) BRMMCIMM [IMHY AyIH 4eTBEPTH OKDYXHOCTH, B3XB
npefensl HHTErpHpoBaHdd oT § mo r:

~ 2 p 2+ 2 A 2
L/4=f /1+(—-’—‘) dx=f [ dx=f Zax=
¥y y Y
. 0 0 0

r

=r arcsm -

\/__

JdimHa oxpyxHOCTH paBHa C=4L=4(nri=2nr. @& -

72. Haiitu aneny ayrd napa6oss y=x%/2 mexuy Toukamu O (0; 0) u

A3 3/2).

d
O HAnboepenunpys ypaBhense mapabomsl, TNOMyuMM Zﬁ-=x. Brrauciem
ARHRY JIYFH

;3
J‘ 1+ x?dx= [x,/x+ + - lnx+ x+1)] 2,4 (en a1). @
0

73. Haitre mmumy napabomet y?=4x Mexay toukama O(0; 0) u

(5/4; \/5).

O nsa BuuuciCHES mﬁnm AYTH TIPHMEHHM ibOpmyny (13.10), T.e. 3a _

1 dx 1

APryMEHT TIpHMEM TiepeMeHHyio y. Haxoamm xmzyz; =3 y; CenOBaTeNBHO,
¥

vE v3
“—*-'J /1+(—2-y) dy:ijmdy=
0 0

IS Vs
_—-—_.-2-[-2-);./y2+4+21n(y+,/y2+4)] x2,64 (en. nn.). @
0o -



